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Dass es Kritik am Gesetz des Bundes gibt, ist un-
zweifelhaft. Wir werden deswegen in intensiven 
Beratungen auch mit Vertretern der Gewerkschaf-
ten, aber auch mit dem Sachverstand von Regie-
rung, Parlament und auch Außenstehenden hier 
eine vernünftige Lösung suchen. 

Sie können durch alles Geschrei hier heute Abend – 
wir können auch bis null Uhr oder bis zwei Uhr hier 
zusammensitzen – nicht verhindern, dass wir die 
richtige Politik für dieses Land machen. Wir werden 
uns nicht von Ihnen vorführen lassen. Sie sehen 
auch, dass die Mehrheiten stehen, heute Abend 
und auch in der Zukunft. Ich gehe einfach davon 
aus, dass Sie, Frau Düker, hier den Krawall suchen. 
Das haben Sie heute Abend gezeigt. Wir werden 
uns dem mit Ruhe und Sachverstand entgegenstel-
len. – Herzlichen Dank, meine Damen und Herren. 

(Beifall von CDU und FDP) 

Vizepräsident Oliver Keymis: Vielen Dank, Herr 
Minister Dr. Wolf. – Es liegen keine weiteren Wort-
meldungen mehr vor. 

Wir kommen zur Abstimmung. Der Ältestenrat emp-
fiehlt die Überweisung des Gesetzentwurfs 
Drucksache 14/8176 an den Haushalts- und Fi-
nanzausschuss – federführend – sowie an den 
Innenausschuss. Wer stimmt der Überweisung 
zu? – Wer ist dagegen? – Enthält sich jemand? – 
Damit ist der Gesetzentwurf einstimmig überwiesen. 

Ich rufe auf: 

5 Gesetz zur Ausführung des Baugesetzbuches 
in Nordrhein-Westfalen – BauGB-AG NRW 

Gesetzentwurf 
der Landesregierung 
Drucksache 14/8291 

erste Lesung 

Zur Einbringung des Gesetzentwurfs hat Herr Minis-
ter Wittke das Wort. 

Oliver Wittke, Minister für Bauen und Verkehr: Herr 
Präsident! Liebe Kolleginnen! Liebe Kollegen! Ich 
gebe meine Rede zu Protokoll. (Siehe Anlage 2) 

(Beifall von CDU und FDP) 

Vizepräsident Oliver Keymis: Vielen Dank, Herr 
Minister Wittke. – Eine weitere Beratung ist heute 
nicht vorgesehen.  

Wir kommen deshalb unmittelbar zur Abstimmung. 
Der Ältestenrat empfiehlt die Überweisung des 
Gesetzentwurfs Drucksache 14/8291 an den 
Ausschuss für Bauen und Verkehr. Stimmt je-
mand dieser Überweisungsempfehlung zu? –  

Ist jemand dagegen? – Enthält sich jemand? – Ein-
stimmig so überwiesen. 

Ich rufe auf: 

6 Hängepartie bei der Schulleitungsbesetzung 
beenden – Verfahren zur Besetzung von Schul-
leiterstellen neu gestalten 

Antrag 
der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
Drucksache 14/8287 

Wir beraten heute nicht mehr. Die Beratung soll 
nach Vorlage der Beschlussempfehlung des Aus-
schusses erfolgen.  

Deshalb unmittelbar zur Abstimmung: Der Ältesten-
rat empfiehlt die Überweisung des Antrages 
Drucksache 14/8287 an den Ausschuss für 
Schule und Weiterbildung. Wer stimmt dem zu? – 
Ist jemand dagegen? – Enthält sich jemand? – So 
überwiesen. 

Ich rufe auf: 

7 Schwarz-Gelb runter von der Bremse: Investi-
tionsprogramm Emissionshandel für NRW 
jetzt 

Antrag 
der Fraktion der SPD 
Drucksache 14/8324 

Auch hier beraten wir heute nicht, sondern erst nach 
Vorlage der Beschlussempfehlung durch den feder-
führenden Ausschuss.  

Deshalb kommen wir gleich zur Abstimmung. Der 
Ältestenrat empfiehlt Überweisung des Antrags 
Drucksache 14/8324 an den Ausschuss für Wirt-
schaft, Mittelstand und Energie – federführend – 
sowie an den Ausschuss für Umwelt und Natur-
schutz, Landwirtschaft und Verbraucherschutz. 
Wer stimmt dem zu? – Gibt es jemanden, der da-
gegen ist? – Enthält sich jemand? – Einstimmig so 
beschlossen. 

Ich rufe auf: 

8 Initiative aus NRW ergreifen – Verbraucher-
schützer in die Trinkwasserkommission beru-
fen 

Antrag 
der Fraktion BÜNDNIS 90/DIE GRÜNEN 
Drucksache 14/8330 – Neudruck 

Keine Beratung auch hier.  

Deshalb Abstimmung. Wer folgt der Empfehlung 
des Ältestenrates, den Antrag Drucksache 
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